
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Quinta Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente saudou os 

ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura dos Ofícios n° 113/2023 e n° 118/2023. Continuando, foi realizada 

a leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 31/2023 e n° 32/2023, os quais cumprem 

os prazos regimentais na Casa. Ato contínuo foi lido, discutido e votado o Projeto de 

Lei do Executivo n° 26/2023, que estava tramitando na Casa, o qual restou aprovado 

por unanimidade. Dando seguimento, os vereadores abriram mão dos prazos do 

Projeto de Lei do Executivo n° 33/2023, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade, foi realizada a leitura da Indicação n° 24/2023, 

do Pedido de Informação n° 25/2023 e dos Pedidos de Providências n° 69/2023, n° 

70/2023 e n° 71/2023, todos de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais 

foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a 

leitura do Pedido de Informação n° 26/2023, de autoria conjunta do Vereador Cristiano 

José Studzinski e da Vereadora Ana Claudia Lesnik, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade.  Continuando, o Secretário realizou a leitura da Moção de 

Repúdio a Secretaria de Comunicação Social do Governo Federal, pela propaganda 

paga pelos cofres públicos onde afirma que “tabaco destrói rendas de famílias 

brasileiras, ocupa áreas de produção de alimentos e agride o planeta”, a qual foi 

discutida, votada e aprovada por unanimidade. Dando seguimento, a Presidente 

convocou os Vereadores para a Sessão Solene de Instalação da Câmara Mirim que será 

realizada na data de dez de julho de dois mil e vinte e três ás vinte horas. Após o 

intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente: Vereadora Ana Claudia Lesnik: 

Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Relatou seu repúdio 

a uma entrevista realizada com o Prefeito e o Vice-Prefeito em um portal de notícias 

do município de Camaquã. Falou também sobre o seu serviço como funcionária 

pública na Biblioteca Municipal e sobre sempre incentivar a população a criar o hábito 

da leitura. Continuando, falou sobre o salário dos servidores municipais e sobre a 

redução da população do município, segundo a pesquisa do IBGE. Falou também sobre 

a falta de geração de emprego para a juventude e a falta de apoio aos agricultores do 

município. Dando continuidade, falou sobre os altos custos para divulgação da Expo 

Dom Feliciano e disse estar sempre fiscalizando e acompanhando os gastos realizados 

pela Administração Municipal. Por fim, desejou a todos uma boa noite. Cristiano José 

Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Lamentou o 

falecimento do amigo Zeno Gorniak, residente da localidade da Linha Amaral. Falou 

também ter sugerido ao Deputado Estadual Zé Nunes, realizar uma transição na venda 

da soja e do milho, devido aos altos custos na compra de insumos e aos baixos preços 

na venda destes produtos. Continuando, falou sobre a Moção de Repúdio a Secretaria 



de Comunicação Social do Governo Federal pela propaganda paga pelos cofres 

públicos que fala sobre a plantação de tabaco e solicitou a Secretaria de Obras do 

município que seja realizada a manutenção de uma calçada próximo ao Mercado 

Gaúcho. Falou também sobre o Pedido de Informação n° 26/2023 e sobre a diminuição 

da população do município. Concluindo, falou sobre o valor investido no Centro de 

Eventos e desejou a todos uma boa noite. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou 

saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre a manutenção das 

estradas do interior e solicitou a Secretaria de Obras do município para que sejam 

colocados canos de escoamento de água na estrada  do Arroio do Tigre. Solicitou 

também que seja construída uma lixeira na localidade da Linha Correa Neto. 

Continuando, falou sobre a construção de abrigos no Bairro São Francisco e na Rua 

Nove de Dezembro e sobre a captação de recursos financeiros para a Secretaria 

Municipal de Saúde, para a Associação Agrícola  da Zona dos Lopes e para a Associação 

Agrícola do Faxinal. Por fim, desejou a todos uma boa noite. Ivo Sidinei Lacerda da 

Silva: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Falou sobre a 

contratação de agentes de segurança nas escolas e solicitou ao Executivo que seja 

realizada a manutenção da estrada na Linha Amaral. Parabenizou o Secretário de 

Infraestrutura pelo trabalho que esta realizando e solicitou que seja realizado o 

encascalhamento na estrada do Caminho Novo e a manutenção de uma ponte 

próximo a residência da Dona Cira. Continuando, falou sobre a construção de um poço 

artesiano na localidade da Caneleira e solicitou a Secretaria de Obras que sejam 

colocados canos na entrada da propriedade do Jair, na Linha Laurentino.  Por fim, 

colocou-se a disposição da população e desejou a todos uma boa noite. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

na data de dezessete de julho de dois mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, 

que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. 

PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, TRÊS DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

 

 

 

 

RITA DE CÁSSIA REMBOWSKI                                    FILIPE TORRES GUIMARÃES                       

Presidente                                          Secretário 


